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DR. HAVASI VIRÁG
M E  B T K  S Z O C I O L Ó G I A I  I N T É Z E T

A „DRP D” KUTATÁS EREDMÉNYEI

� HE (274)- GTK, GÉK, ÁJK, BTK-BOL, BTK-TÁRS, MAK, 
MFK (40% férfi, 82% 30 év alatt, 80% állami finanszírozott és 
nappalis)

� BA (104)- GTK, GÉK, ÁJK, BTK-BOL, BTK-TÁRS (28% férfi, 
70% 30 év alatt, kétharmad állami finanszírozott, nappalis)

� HF (207)- GTK, GÉK, C, EK, BB (37% férfi, 47% 30 év alatt, 
kb. 40% állami finanszírozott, nappalis) 

� MA (13)- 38% férfi, 66% 30 év alatt, 70% állami 
finanszírozott, 54% nappalis)

� PH.D (13)- 38% férfi, 38% 30 év alatt, 58% állami 
finanszírozott, 41% nappalis)

A minta

Elégedettség a Miskolci Egyetemmel 
Fontos Jellemző

Ph.D HE HF BA MA Ph.D HE HF BA MA

oktatás  

színvonala
4,3 4,7 4,77 4,56 4,5 3,58 3,98 4,2 4,0 3,6

gyakorlat-

orientált 

oktatás 

3,61 4,3 4,39 4,22 4,07 3,08 3,36 3,6 3,4 3,0

intézmény 

jó híre 
4 4,1 4,35 4,1 4,38 3,33 4,08 4,27 4,1 4,2

intézményi 

ügyintézés 
3,92 3,9 4,1 4,08 3,69 2,92 3,35 3,6 3,5 2,8

könyvtári 

szolgáltatá

sok  

3,9 3,99 4,1 4,07 4,07 4,00 4,00 4,11 3,9 3,7

jó tanár-

diák 

viszony 

3,9 4,07 4,1 3,94 4,07 3,83 3,95 3,92 3,7 3,8

képzés 

költségei
3,66 3,99 4,27 4,05 4,38 2,9 3,20 3,5 3,4 3,2

munka –

tanulás 

összhang 

3,66 3,68 3,24 3,97 4,15 2,84 3,02 3,41 3,3 3,7

pénzbeli 

juttatások 
3,23 3,8 3,6 3,86 3,3 2,9 3,13 2,69 2,7 2,8
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Fontos Jellemző

Ph.D HE HF BA MA Ph.D HE HF BA MA

erős 

diákönkor-

mányzat

2,07 2,77 2,7 3,02 1,76 3,23 3,24 2,8 3,1 1,9

kollégium 2,41 3,07 2,95 3,42 1 3,00 3,25 2,62 3,3 2,7

étkezési 

lehetőség
2,46 2,9 3,2 3,39 2,3 3,23 3,49 3,28 3,3 2,9

végzett 

diákokkal 

való 

törődés 

2,69 2,95 3,6 3,1 3,3 2,6 2,94 2,74 2,7 3,3

elhelyezke

dést segítő 

kurzusok,… 

3,2 3,72 2,8 3,7 3,00 2,4 2,76 2,69 2,9 3,2

sportolási, 

művelődési

szórakozási

lehetőség 

3,00 3,63 4,3 3,54 3,2 3,36 3,78 3,29 3,2 2,8

Elégedettség a Miskolci Egyetemmel II.

GTK ÁJK BTK-

Társ

GÉK BB EK C BTK-

Bölcs

MFK MAK

nem volt 

állandó 

munkahely 

15,6 5,7 33 9,7 14,3 7,7 13,6 18,5 24 21,7

cégnél, 

intézmény-

nél

77 78 49 80 86 77 64 65 56 61

alkalmi -

szerződés
1,8 1 8,9 1 4,8 - 4,5 2 4 4,3

saját 

vállalkozás
3,7 1 - 2,7 - 4,5 - 2 - 4,3

inaktív 5,5 7,5 2,2 2,7 - - 11,4 9 - 4,3

munkanél-

küli
3,7 6,6 17,8 3,5 9,5 7,7 9,1 7,4 24 8,7

nappali 

tagozatos
8,3 1 17,8 7,1 - - 6,8 13 16 13

Munkatapasztalatok

Munkatapasztalatok- fluktuáció

GTK ÁJK BTK-

Társ

GÉK BB EK C BTK-

Bölcs

MFK MAK

tartós

munka-

nélküli

1,8 4,7 2,2 1 9,5 7,7 2,3 3,7 8 8,7

munkahe

lyén 

több, 

mint öt 

éve 

16 22 8,9 22 28 19 9 22 8 26

munkahe

lyén 2-5 

éve 

36 25,5 13,3 11,5 53 15 27 16 16 4

munkahe

lyeinek 

száma 

egy vagy 

kettő

70 59 37,7 64 71 69 50 59 56 60,8
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Munkatapasztalatok- szektor

GTK ÁJK BTK-

Társ

GÉK BB EK C BTK-

Bölcs

MFK MAK

állami 

ipari

- - - - - - - - 7,1 -

magán 

ipari

11 1 6,5 39 - - 2 5, 21,4 33

állami 

keresked

elem

1 1 - - - - - 1,4 7,1 -

magán 

keresked

elem

6,5 1,1 9,7 5,6 - - 6,3 2,9 7,1 4

állami 

pénzügy

3,3 2,3 3,2 - - - - - 7,1 -

magán 

pénzügy

14,1 6,9 - 5,6 - - - 1,4 - -

magán 

informati

ka

2,2 - - 5,6 - - - 1,4 - -

Munkatapasztalatok- szektor II.
GTK ÁJK BTK-

Társ

GÉK BB EK C BTK-

Bölcs

MFK MAK

állami 

egészség-

ügy

- - 3,3 - - 62 2 2,9 - -

magán 

egészség-

ügy

3,3 - - - - 16,7 4,2 1,4 - -

állami 

oktatás
8,7 - 6,5 16,7 63,3 4,2 39,6 37,1 - 33

magán 

oktatás
- 1,1 - 5,6 9 - 2 8,6 - -

nonprofit 

oktatás
- 1,1 3,2 - - - 2,1 2,9 - -

állami jog 2,2 17,2 - - - - - - - -

magán jog 1,1 16,1 - - 9,1 - - 2,9 - -

állami 

közig.
14,1 31 3,2 5,6 - - 10,4 2,9 - -

állami

szolgálta-

tás

4,3 2,3 9,7 - - - 8,3 4,3 11,3 -

magán 

szolgálta-

tás

12 3,4 - 5,6 - - 4,2 2,9 - -

C s a l á d i  á l l a p o t  ( s z i n g l i  1 7 - 3 3 % ,  h á z a s  v a g y  v a l a k i v e l  e g y ü t t  
é l  3 3 - 8 4 % ,  s z ü l e i v e l  é l  a  B A  3 6 % - a )

G y e r m e k e k  ( e g y  v a g y  k e t t ő  1 2 % - 4 5 % )

M a g á n é l e t e  a  t e r v e i  s z e r i n t  a l a k u l t  6 0 - 7 0 % - n a k ,  n e m  a  
t e r v e k  s z e r i n t  a l a k u l t ,  d e  e l é g e d e t t  t o v á b b i  2 0 - 2 5 %

E m b e r i  k a p c s o l a t o k  ( s z ü l ő k k e l  a  k é t h a r m a d a  n a g y o n  
e l é g e d e t t ,  e g y h a r m a d a  e l é g e d e t t ,  t e s t v é r r e l ,  b a r á t t a l ,  
p á r k a p c s o l a t t a l  f e l e  n a g y o n  e l é g e d e t t ,  e g y ö t ö d e  e l é g e d e t t )

M u n k a  é s  m a g á n é l e t  ö s s z e e g y e z t e t h e t ő  ( 5 8 % - n a k  á l t a l á b a n  
v a g y  t e l j e s e n )

Magánélet
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Szervezeti tagság
HE HF BA MA PH.D Magyar 

minta 

Holland 

minta

érdekképviselet 5,1 6,8 2,9 23,1 30,8 n.a. n.a.

szakmai-

tudományos 

szervezet

11,3 7,7 1,9 38,1 53,8 n.a. n.a.

kulturális-

művészeti 

2,6 6,8 1,9 15,4 23 3,6 45,2

egészségügyi-

szociális

2,2 4,8 2,9 7,7 - n.a. n.a.

környezetvédel

mi 

3,3 1,4 - 15,4 - 1,9 45,1

közrendvédelmi 2,2 0,4 1 - - n.a. n.a.

szabadidő-hobbi 9,9 11,1 6,7 - 15,4 n.a. n.a.

sport 9,9 6,8 4,8 7,7 - 3,9 (sport, 

rekreáció)

50,9 (sport, 

rekreáció)

vallási-egyházi 9,5 10,1 1,9 - 7,7 12,7 34,5

párt 3,3 2,4 1 - - 1,7 9,3

Értelmiségi lét

� Diplomás, tanult ember 22-6%

� Művelt (kulturált, magas IQ, stb.) 14-15%

� Anyagi, erkölcsi megbecsülés (magas beosztás, jó életszínvonal) 10%

� Társadalom iránti felelősség 10-3%

� Szellemi munka  3-4%

� Világra nyitottság 3-4%

� Több lehetőség (munkában, életben)

� Élethosszig tanulás, önképzés

� Negatív tartalmú válaszok 3% (munkanélküliség, sokat dolgozni kevés 
pénzért, semmit nem jelent, nem létezik ilyen)

� Válasz hiánya 6%

Általános elégedettség az élettel

Nagyon boldog 40%, boldog további 30-40%

Depresszió, hullámvölgy nem volt 50-77% életében

Mi hiányzik a boldogsághoz?

- Anyagiak (12,5-23%)

- Munkahely (8-10%)

- Párkapcsolat (7-10%)

- Lakást (Ph.D, HE, HF  7-15%)

- Gyermek (Ph.D 15%)

- Életforma (BA, HE 8-9%)

- Barátok  (BA 9%)
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KÖSZÖNÖM A 
FIGYELMET!


